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Samsung ve spolupráci s Warner Bros. Pictures a DC Studios nabízí fanouškům zážitky z filmu Supergirl

Partnerství přináší velmi očekávané letní dobrodružství do Samsung Art Store a na speciální propagační akce na podporu celosvětové premiéry tohoto filmu

Praha 29. června 2026 – Společnost Samsung Electronics oznamila globální partnerství se společnostmi Warner Bros. Pictures a DC Studios u příležitosti letní premiéry nového velkolepého superhrdinského dobrodružství Supergirl, která se uskutečnila 24. června. V rámci tohoto partnerství Samsung propaguje nový film prostřednictvím služby Samsung Art Store, soutěže o televizory Samsung Micro RGB ve spolupráci s prodejcem elektroniky Best Buy a vybraných akcí v USA a Velké Británii.

„Vývoj našich displejů je už dlouho ovlivňován tím, jakým způsobem lidé vnímají filmy, sport, hry a umění,“ říká Hun Lee, výkonný viceprezident divize Visual Display (VD) ve společnosti Samsung Electronics. „Díky partnerství se společnostmi Warner Bros. Pictures a DC Studios spojujeme vzrušující intergalaktický vizuální svět Supergirl s jedinečnými zážitky zprostředkovanými obrazovkami Samsung v domácnostech.“

Samsung Art Store, přední platforma pro digitální umění na televizorech Samsung Art TV, nabízí fanouškům nový způsob, jak si užívat umění inspirované komiksovým světem přímo u sebe doma. Kolekce Supergirl, která zahrnuje 15 digitálních uměleckých děl od DC Comics, oživuje tuto ikonickou postavu v rámci rozšířené řady televizorů Samsung Art TV pro rok 2026[footnoteRef:1] a bude k dispozici od nynějška až do 8. března 2027. [1:  Mezi televizory Samsung Art TV patří všechny modely z roku 2026 s aplikací Samsung Art Store, které jsou vyšší než model M80H, s výjimkou modelů S90H a S85H.] 


Ve USA pořádají společnosti Samsung a Best Buy od 22. června do 19. července soutěž Supergirl ve víc než 600 zúčastněných prodejnách Best Buy po celé zemi. Na televizorech Samsung Micro RGB bude v každé prodejně přehráván speciální obsah z filmu Supergirl a přesné podání barev na displeji umožní odhalit skrytou hádanku. Správná odpověď pak odemkne zájemcům další přístupy do soutěže.

V rámci celosvětového propagačního turné k filmu se v londýnském obchodě Phonica Records konala 20. června speciální akce Supergirl Rest Stop, na které byly k vidění repliky míst inspirovaných filmem – ložnice a loď Supergirl, zastávka Intergalactic Bus Stop a Space Bar – doplněné nejnovějšími televizory a domácími audiozařízeními značky Samsung.

„Působivý vizuální svět, který Craig Gillespie a jeho týmy ve filmu Supergirl oživili, se liší od všeho, co jsme dosud v DC Universe viděli, a Samsung prostřednictvím své inovativní platformy Art Store umožňuje zprostředkovat tento zážitek uživatelům na jejich obrazovkách,“ uvedla Julie Moore, vedoucí oddělení Global Brand Partnerships ve společnosti Warner Bros. Pictures. „Po předchozí spolupráci na filmu Superman jsme se těšili, co Samsung připraví tentokrát, a výsledek předčil naše očekávání.“

Samsung, který je už 20 let po sobě[footnoteRef:2] lídrem na globálním trhu s televizory, se bude i nadále angažovat v oblasti filmu, maloobchodu a domácí zábavy, aby divákům přinášel příběhy, které si můžou užívat na svých obrazovkách. [2:  Zdroj: Omdia, únor 2026. Tyto údaje neznamenají podporu nebo doporučení společnosti Samsung.
] 


Víc informací najdete na www.samsung.cz. 



O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.

O společnosti DC Studios
DC Studios, nově vytvořená divize společnosti Warner Bros. Discovery, se rozhodla vybudovat dlouhodobou tvůrčí strukturu, jejímž cílem je šířit sílu a kouzlo světa DC Universe (DCU) prostřednictvím filmů, televize, animovaných seriálů a her pod jednou značkou. Vychází z osmi průkopnických desetiletí DC Comics a spolupracuje s klíčovými divizemi v rámci celé skupiny WBD i s inovativními umělci a vypravěči z celého světa, aby oživila bohaté dědictví působivých příběhů a celosvětově oblíbených postav DC v rámci sjednoceného světa DCU, který pokryje všechny globální platformy a média. Po uvedení oceňovaného trháku Superman od Jamese Gunna v loňském létě přinese další novinky z tohoto dynamického vesmíru DCU, které představí zajímavé postav a světy – od intergalaktických strážců ze seriálu Lanterns přes temného gothamského antihrdinu Clayface až po charismatickou mladou hrdinku letošního očekávaného velkofilmu Supergirl. Zároveň zve fanoušky i nové diváky, aby si užili nové ztvárnění jednoho z největších, nejtrvalejších a nejvelkolepějších příběhů, jaké kdy byly vyprávěny.
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